

# 涉案金额 200 多万元 抓获犯罪嫌疑人 5 名

## 云和警方破获一起生产、销售有毒有害食品案件

### 阅读提示

云和民警火眼金睛,发现一张塞进门缝的小小名片里有“猫腻”,顺藤摸瓜,破获了一起生产、销售有毒有害食品案件,抓获犯罪嫌疑人 5 名,涉案金额达 200 多万元。

□ 通讯员 徐婷 朱婷

本报讯 近日,云和警方破获一起生产、销售有毒有害食品案件,抓获嫌疑人 5 名,涉案金额达 200 多万元。2019 年 12 月 27 日,经云和县人民检察院批准,涉案的 5 名犯罪嫌疑人已被云和县公安局执行逮捕。

### 小小名片背后竟然有猫腻

2019 年 7 月,云和县公安局治安大队的民警在执勤工作中发现不少居民家中被塞进一张印有“王医师”的名片。正规的“医师”为什么会随处发放名片?带着疑虑,民警着手对这名“医师”开展调查。

经过核查,民警发现此“医师”王某系安徽人,现住温州,每到周六、周日会来云和、景宁两地,通过名片来添加微信号等方式,以“行医”为名,推销骨痛灵、肾宝丸等药品、保健品。

民警们走访其“行医”的居民家中,获得王某推销的肾宝丸样品送第三方进行检测,经丽水市市场监督管理局认定,该团伙销售的肾宝丸含有非法添加的西地那非,属有毒有害食品。我国食品安全法中明确规定,在食品和保健品中,是明令禁止添加西地那非的。

### “帝王肾宝丸”团伙逐渐浮出水面

顺藤摸瓜,循线深挖。通过大量的走访和调查,一个跨省生产、销售有毒有害“帝王肾宝丸”的团伙逐渐浮出水面。

该团伙在河南的郑州等地设立作坊,用国家禁止的违禁药品“西地那非”进行生产并包装成保健品对外销售,销售网络渠道遍布河南、湖北、浙江等地。

为一举将这个团伙捣毁,民警们 4 个多月来多次往返于湖北、河南等多地侦查,在 2019 年 11 月 21 日的统一收网行动中成功将整个犯罪团伙一网打尽,共捣毁一个生产、加工窝点,查扣成品胶囊 30 万余粒,盒装成品 530 盒。

经审讯,犯罪嫌疑人交代,他们将西地那非掺入其它原材料粉中,一盒成本仅几毛钱的胶囊,经过包装可以变身成几十元一盒的肾宝丸。他们也知道其中的危害,但在高利润的诱惑下,铤而走险在微信上悄悄出售。

**警方提醒:**在我国既往注册的保健食品“抗疲劳”和“缓解体力疲劳”功能主要针对对体力负荷引起的身体疲劳设置,与壮阳和性保健功能无关。市面上的性保健品宣称能“改善男性性功能”属虚假宣传,实则有危害人体健康的风险,消费者要擦亮眼睛,切莫上当。

## 警察奔波千里 抓获在逃人员

□ 通讯员 季晨曦

本报讯 近日,青田警方在北京房山区琉璃河镇成功抓获在逃人员杨某,为“云剑”追逃行动再添新的战果。

据了解,2019 年 2 月,杨某因涉嫌伪造公司、企业、事业单位、人民团体印章罪被青田县公安局刑事拘留并上网追逃。

在开展“云剑”追逃行动后,青田警方组织网警部门和船寮派出所对杨某的活动轨迹进行研判分析。经过细致的研判梳理,发现杨某一直躲在北京房山、丰台等地。

在确定杨某可能的落脚区域后,青田县公安局立刻成立抓捕小组于 2019 年 12 月 11 日远赴北京,对杨某可能的藏身地点进行逐一排查。由于杨某案发后非常小心,平日多是深居简出,所躲藏的区域又是农村乡下,抓捕小组民警作为外来人员,白天在村子里排查很容易暴露。于是抓捕小组选择在夜间大家熟睡的时候,对村落环境以及当地车辆进行排查。

功夫不负有心人,仔细观察后,停放在一个厂区门口的一辆白色面包车进入了抓捕民警的视野,该面包车正是属于杨某的一个朋友所有,并且根据前期研判,杨某目前极有可能和这个朋友待在一起。

在发现这个线索后,抓捕小组迅速安排民警在厂区附近进行全方位蹲守,在长时间的守候后,杨某终于出现了,蹲守在旁的民警一拥而上将其抓获。

目前,案件正在进一步调查中。

**警方提醒:**一直逃避,不敢面对,殊不知,法网恢恢,疏而不漏!不如坦然面对,到公安机关自首,主动交代事实争取从轻处理。那些还在外“漂泊”的嫌疑人们,逃亡没有出路,只有早日投案自首,接受处罚、改造,才能光明正大地回家过年。

## 路遇事故伸援手 警察蜀黍好暖心

□ 通讯员 叶志明

本报讯 近日,莲都公安的两名警察路遇突发的交通事故,不仅紧急停车援手救助,同时又客串起交警,保护好事故现场的同时对车来车往的交通协助疏导。

2019 年 12 月 10 日下午,莲都区公安分局联城派出所民警雷伟康和辅警李斌滨外出公务返回途中,经过市区城北街莲都外国语学校门口时,发现前方一名女子坐在路边捂着头,马路中间停着一辆打着双跳灯的面包车和一辆翻倒在地的电瓶车,路面上散落着大量车辆碎片。“不好,有交通事故发生!”雷伟康立即示意辅警李斌滨靠边停车,同时下车朝受伤女子跑去。

此时,已经有人打电话报警并联系了 120 急救中心。雷伟康一方面询问受伤女子伤势情况,另一方面立即指示随后赶到现场的辅警李斌滨对事故现场进行保护,并放置警示牌,同时现场指挥引导过往车辆有序慢行通过,以免二次事故的发生。

由于受伤女子受到惊吓,雷伟康不停俯身安慰伤者,同时帮助其与家人第一时间取得联系。

很快,急救车和交警处警人员赶到现场,经过简单交接后,雷伟康和李斌滨放心地离开并返回派出所继续工作。



为切实提高特警队员的野外抓捕能力和山地救援能力,日前,龙泉市公安局巡特警大队在龙泉“千八”线天空越野赛道进行了野外实战拉练。期间,特警队员们齐心协力、互帮互助,登高山、攀陡坡、战体能,圆满完成此次实战拉练。

通讯员 罗礼泉

## 山中测绘被“它”咬住 民警徒步救援背出山

□ 通讯员 叶佳琪

本报讯 2019 年 12 月 20 日 13 时许,庆元县公安局安溪派出所接到浙闽边界联盟信息员求助称:安南乡某园林区有人踩到捕兽夹受伤无法移动。接到报警后,安溪派出所民警立即联动卫生院一同出警赶往现场。

现场位于山林间的稻田处,离公路还有十几分钟的路程。民警看到受伤者坐在田埂处,脸色苍白,右脚踝背被铁夹死死地夹住。

原来,伤者成某是丽水市勘察测绘院有限公司的勘察员,在山上进行国土调查时不慎踩到了铁夹。伤者的同事先前试图打开铁夹,然而,这类捕兽夹是越挣扎越夹得紧,没有专门的工具是无法打开的。

成某告诉民警“这个捕兽夹被放置在田埂上,

上面还覆盖了一层泥土,不仔细看根本无法发现。”民警担心附近可能还有“机关”,果不其然,在不远处还找到一个类似的捕兽夹并当场拆除。

民警立即联系了猎户吴某林,吴某林知道情况后迅速带上工具前来帮忙打开铁夹。眼看成某的脸色愈加苍白,民警决定先将其背下山与猎户会合,压缩救援时间。个头较高的民警吴林飞默默地卸下了装备,脱下皮鞋,背起了成先生,徒步下山与猎户会合。

最终在大家的共同努力下,铁夹被打开,伤者伤势无大碍,已前往医院治疗。

**民警提醒:**野生动物受保护,私放捕兽夹违法。在山林间行走要结伴而行,注意脚下,万一不慎踩中捕兽夹,千万不要慌张,可用石头或树枝等硬物撑开,以减缓其附加在脚上的力。同时立即报警寻求帮助,如未带通讯工具,应尽量保持体力,有人经过时立即大声呼救。